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АНОТАЦІЯ 

 

Лавренюк Ю. Ю. «Удосконалення методики формування команди ІТ–

проекту на основі компетентнісного підходу». Дипломна робота за 

спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки та інформаційні технології» 

складається з основної частини, що містить 3 розділи, 70 с., 17 рис., 24 табл., 13 

джерел використаної літератури. 

Об'єктом дослідження є  процес формування команди ІТ-проектів. 

Предметом дослідження є методи формування команди ІТ-проектів на 

основі компетентнісного підходу та визначенні психотипу кандидатів. 

Мета роботи: розроблення пропозицій щодо удосконалення методики 

формування команди ІТ – проекту на основі компетентнісного підходу. 

Методи дослідження: аналітичні методи оброблення інформації та методи 

теорії множин.  

В роботі проведено аналіз особливостей реалізації проектів в галузі ІТ, а 

також проаналізовано процеси формування та управління командою ІТ – 

проекту. В основній частині роботи встановлено основні критерії, за якими слід 

здійснювати відбір членів до команди ІТ – проектів. За результатами 

детального аналізу основних критеріїв відбору кандидатів до команди ІТ – 

проектів запропоновано удосконалений метод її формування, який враховує 

ступінь компетентносі претендента, його психотип та сумісність з іншими 

учасниками, а також особисті якості, що дозволяє у більш ефективний спосіб 

реалізувати процес формування молодої команди стартапу. 

ІТ-ПРОЕКТ, КОМАНДА, СТАРТАП, ФАХОВІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, 

ПСИХОТИП. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

За результатами виконання роботи можна зробити такі висновки: 

1. На підставі аналізу предметної області виділені основні особливості 

ІТ-проектів та процесів управління ними, що надає можливість сформулювати 

основні вимоги до процесу формування та управління командою ІТ-проекту. 

2. На підставі детального аналізу об’єкту дослідження окреслено 

основні вимоги до команд ІТ-проектів, особливостей їх формування та 

формування організаційних структур, а також психологічних  аспектів 

управління, що надало можливість створити фундаментальний базис для 

подальшого обґрунтування методу формування стартап-команд ІТ-проектів. 

3. За результатами аналізу основних якостей, якими мають володіти 

розробники ПЗ встановлено основні критерії за якими слід здійснювати відбір 

членів до команди ІТ-проектів, а саме професійна компетентність, сумісність 

психотипу з іншими членами команди та особисті якості.  

4. За результатами детального аналізу основних критеріїв відбору 

кандидатів до команди ІТ-проектів запропоновано удосконалений метод її 

формування, який враховує ступінь компетентності претендента, його психотип 

та сумісність з іншими учасниками, а також особисті якості, що дозволяє у 

більш ефективний спосіб реалізувати процес формування молодої команди 

стартапу. 
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